

PROTOKÓŁ Nr 55/2017

z dnia 19 grudnia 2017r.

*z odbytego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Ładu Przestrzennego
i Ochrony Środowiska*

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji (lista obecności w załączeniu) oraz Pan Krzysztof Marcinowicz – Wójt, Pan Tomasz Puchalski – Kierownik Referatu Inwestycji i Gospodarki Komunalnej

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia komisji.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołów z ostatnich posiedzeń komisji.
4. Ocena realizacji zadań inwestycyjnych w 2017r.
5. Sprawy bieżące, wolne wnioski i zakończenie posiedzenia Komisji.

Ad.1.

Otwarcia posiedzenia komisji dokonała **Przewodnicząca Komisji Radna Bożena Jakończuk**, która stwierdziła, że w posiedzeniu uczestniczy 7 członków komisji, wobec czego posiedzenie jest prawomocne.

Ad.2.

Przewodnicząca Komisji wnioskuje o zmianę kolejności porządku obrad.

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia komisji.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Ocena realizacji zadań inwestycyjnych w 2017r.
4. Przyjęcie protokołów z ostatnich posiedzeń komisji.
5. Sprawy bieżące, wolne wnioski i zakończenie posiedzenia Komisji.

Zmiana porządku obrad została przyjęta jednogłośnie 7 głosami „za”.

Porządek obrad z przyjętą zmianą został przyjęty jednogłośnie – 7 głosami „za”.

Ad.3.

Ocena realizacji zadań inwestycyjnych w 2017r.

Pan Tomasz Puchalski – Kierownik Referatu Inwestycji i Gospodarki Komunalnej omówił zadania inwestycyjne w 2017r. na podstawie wykazu, który stanowi załącznik do protokołu oraz odpowiadał na pytania radnych.

Radna Bożena Jabłońska – pytała kiedy rozpoczęto aktualizację dokumentacji na kanalizację w Koplanach

Kierownik – powiedział, że rozpoczęto aktualizację w 2016 roku

Radna Bożena Jabłońska – pytała jakich ulic dotyczy zadanie inwestycyjne na wykonanie projektów dróg w Ignatkach

Kierownik – powiedział, że dotyczy ulicy Miłej i Radosnej

Radna Bożena Jabłońska – pytała czy planowane budynki komunalne to będą kontenery

Kierownik – powiedział, że to będą budynki modułowe na bazie kontenerów

Radna Bożena Jabłońska – pytała czy podłączenie studni SW-4 w Kleosinie zwiększy ciśnienie wody

Kierownik – powiedział, że zabezpieczy pobór wody

Radna Bożena Jabłońska – pytała jakich ulic dotyczy przebudowa i rozbudowa stacji uzdatniania wody w Juchnowcu Kościelny

Kierownik – powiedział, że dotyczy dwóch ulic , m.in. Sosnowa

Radna Bożena Jabłońska – pytała dla jakich miejscowości przygotowywana jest dokumentacja planowanej rozbudowy oświetlenia

Kierownik – powiedział, że są to: Janowicze-Kolonia, Osiedle „Nasz Dom”, odcinek Witosa w Księżynie, Niewodnica Nargilewska

Radna Bożena Jabłońska – pytała z czego została wykonana warstwa odcinająca w drodze dojazdowej do gruntów rolnych Simuny-Biele

Kierownik – odpowiedział, że sprawdzi w dokumentacji i prześle informację jakiego materiału użyto na warstwę odcinającą

Radna Bożena Jabłońska – pytała czy jest prowadzony dziennik budowy drogi

Kierownik – powiedział, że jest teczka związana z realizacją zadania

Radna Bożena Jabłońska –pytała czy przepust betonowy został oczyszczony

Kierownik – odpowiedział, że przepust powinien być odmulony

Radna Bożena Jabłońska – pytała czy powinny być zamontowane barierki

Kierownik – powiedział, że miały być wykonane, lecz w trakcie odstąpiono od ich wykonania

Radna Bożena Jabłońska – pytała jakie poprawki robił wykonawca na boisku w Hryniewiczach

Kierownik – powiedział, że wykonawca poprawiał słupki

Radna Bożena Jabłońska – pytała jakiej szerokości oraz z czego będą budowane zjazdy z drogi Simuny-Biele na przyległe działki

Kierownik – powiedział, że szerokość zjazdów będzie ustalana z właścicielami nieruchomości przyległych, a wykonane będą z tłucznia

Radny Marek Borowski – pytał czy zjazdy będą robione w 2018r.

Kierownik – powiedział, że już zaczęto robić

Radny Mariusz Łapiński – pytał kto sfinansuje wykonanie zjazdów

Kierownik – powiedział, że gmina wykona zjazdy w pasie drogowym

Radna Bożena Jabłońska – pytała jak zostaną dogęszczone zjazdy i pobocze

Kierownik – powiedział, że zjazdy i pobocze dogęszczą walcem gumowym natomiast skarpa będzie humusowana i obsiana trawą

Radna Bożena Jabłońska – pytała dlaczego na ul. Leszczynowej w Śródleśiu nie świeci się część lamp

Kierownik – powiedział, że lampy zostały wyłączone, ponieważ oświetlały pole, założono stare oprawy i trzeba będzie sprawdzić czy nadają się do użytku

Ad.4.

Przyjęcie protokołów z ostatnich posiedzeń zostało przełożone na następne posiedzenie komisji.

Ad.5.

Sprawy bieżące, wolne wnioski i zakończenie posiedzenia komisji.

Radna Bożena Jabłońska – powiedziała, że chodzą plotki, że przedszkole w Księżynie, które będzie rozbudowane zostanie przekształcone w filię przedszkola w Kleosinie

Wójt – powiedział, że to plotki

Radna Bożena Jabłońska – pytała ile jest wolnych miejsc w przedszkolu w Kleosinie

Wójt - stwierdził, że trudno powiedzieć

Radna Bożena Jabłońska – pytała czy wykonawca budynku przedszkola w Kleosinie zapłaci karę za niedotrzymanie terminu i w jakiej wysokości

Wójt – powiedział, że gmina wstrzymała płatność dla wykonawcy, kara wynosi 7 tys. zł za każdy dzień zwłoki, kwota kar umownych wynosi ok. 300 tys. zł.

Radny Marek Borowski – pytał czy są uwagi do wykonania budynku przedszkola
Wójt – powiedział, że uwagi do wykonania są, ale budynek przedszkola odebrano i już funkcjonuje

Radny Marek Borowski – pytał o namalowanie przejścia dla pieszych na ul. Zambrowskiej w Kleosinie

Wójt – powiedział, że sprawa jest w toku

Radna Bożena Jabłońska – pytała czy został już podpisany list intencyjny z Gminą Zabłudów dot. transportu

Wójt – powiedział, że jeszcze nie został podpisany

Członkowie komisji nie zgłosili więcej żadnych uwag, ani wniosków.

Po wyczerpaniu tematu posiedzenie komisji zostało zakończone.

Przewodniczący Komisji
Bożena Ewa Jakończuk

protokolant:

W. Jabłońska M.